

Fahrradgarage mit Einfahrtsrampe

Die Fahrradgarage aus Stahl schützt zuverlässig vor Diebstahl, Wind und Wetter. Die Fahrradbox ist mit einer Einfahrtsrampe ausgestattet. Jetzt günstig kaufen!

Artikelnummer TE-7170



Produktbeschreibung

Die Fahrradgarage eignet sich ideal, um Ihr Fahrrad sicher unterzustellen.

Mit Innenmaßen von 180 x 84 cm bietet die Fahrradgarage ausreichend Platz für fast alle gängigen Fahrradmodelle.

Zum Einstellen des Fahrrads ist die Fahrradgarage mit einer klappbaren Einfahrtsrampe ausgestattet.

Die Dachlast beträgt 100 kg.

Der Deckel der Fahrradgarage ist durch das Federzugsystem besonders einfach zu Öffnen.

Insgesamt können an der abschließbaren Fahrradgarage zwei Vorhängeschlösser angebracht werden, damit Ihr Fahrrad oder Ihr teures E-Bike völlig unbesorgt geparkt werden kann.

HINWEIS: Ein Schloss ist nicht im Lieferumfang enthalten!

Material:

Die Fahrradgarage wird aus galvanisiertem Stahl mit einer Materialstärke von ca. 0,7 mm gefertigt, grundiert und erhält eine PVC-Beschichtung in der Farbe anthrazit. Die Fahrradgarage ist dadurch widerstandsfähig und witterungsbeständig. Das Material ist besonders langlebig und wartungsfrei.

Anlieferung und Aufbau:

Die Anlieferung erfolgt kostenlos zur einfachen Selbstmontage innerhalb Deutschland frei Bordsteinkante (Festland).

Produktmerkmale

- für fast alle gängigen Fahrradmodelle
- korrosions- und witterungsbeständig durch hochwertiges Material



Technische Daten

Material galvanisierter Stahl, grundiert und PVC-farbbeschichtet

Materialstärke 0,65 - 0,7 mm

 Breite
 196 cm

 Tiefe
 89 cm

 Höhe
 133 cm

 Gewicht
 ca. 69 kg

Weitere Bilder



